
 
1 RENK AÇIŞLARINA CEVAPLAR 

 
 

1 MİNÖR AÇIŞLARINA CEVAPLAR 
 
1 minör açışları; 5+ majörün olmadığı, 1NT ve 2NT puanı ile dağılımlarına sahip olmayan, 2♣ güçlü 
açış yapamayan her türlü dağılıma sahip eller ile yapılır. 
 
 

Açıcı Cevapçı   

1♣ 

1♦ 

2+ ♦ daha iyi bir cevap olmayan ve 1NT arzu edilmeyen. 5+−7 OP 

1-RF 
4+ ♦ başka cevabı olmayan 5+ + OP  
(Cevapçı Pas’tan geliyorsa sadece budur ve 5+−9− OP) 

5+ ♦ ve 12++ OP ile daha sonra gösterilmek üzere Karo’dan daha 
kısa 4+ majör 

1♥/1♠ 

5++ OP, 4+ renk 

Majörlerin uzunlukları eşitse; 4−4 ile ♥, 5−5 ve daha uzun 

eşitliklerde önce ♠ gösterilir. 

1-RF 

1NT 
8−10 OP, 4+ majör yok. (Cevapçı Pas’tan geliyorsa 5+−9− OP) 

(Açıcının 2♣ rebidi Sign-off’tur.) 
NF 

2NT 11−12− OP, dengeli 4+ majör yok. Diğer renklerde onör. Davet. 
(Cevapçı Pas’tan geliyorsa 9+−12− OP) I 

3♥/3♠ 12+−15− OP, 5+ ♣, okunan majörde kısalık, diğer majör 4+ değil 
(Kısalık olmasa doğrudan 3NT diyecek el)  (Splinter) 

NF 

3NT 12+−15− OP, dengeli 4+ majör yok. Diğer renklerde onör. NF 

2♣/3♣ Inverted Minor I+/NF 

2♦/2♥/2♠ 2−4 OP, 6+ renk  (Preemptive Jump Shift) NF 

3♦ 12+−15− OP, 6+ ♣, ♦’da kısalık, 4+ majör yok  (Splinter)  
 
 

Açıcı Cevapçı   

1♦ 

1♥/1♠ 

5++ OP, 4+ renk. 

Majörlerin uzunlukları eşitse; 4−4 ile ♥, 5−5 ve daha uzun 

eşitliklerde önce ♠ gösterilir. 

1-RF 

1NT 5+−9− OP ve 4+ majör yok. NF 

2NT 9+−12− OP, dengeli 4+ majör yok. Diğer renklerde onör. Davet. I 

3♥/3♠ 12+−15− OP, 5+ ♦, okunan majörde kısalık, diğer majör 4+ değil 
(Kısalık olmasa 3NT diyecek el)  (Splinter) 

NF 

3NT 12+−15− OP, dengeli 4+ majör yok. Diğer renklerde onör. NF 

2♣ 
12++ OP, 4+ ♣  (2/1) 

(5+ majör yok ancak daha sonra göstermek üzere ♣’den daha kısa 
4+ majör olabilir.) 

GF 

2♦/3♦ Inverted Minor I+/NF 

2♥/2♠ 2−4 OP, 6+ renk  Preemptive Jump Shift NF 

3♣ 9+−12− OP, 6+ ♣ I 
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1 MAJÖR AÇIŞLARINA CEVAPLAR 
 
1 majör açışları 5+ majör ile 2NT ve 2♣ güçlü açış yapamayacak her türlü dağılımdaki ellerle yapılır. 
 

Açıcı Cevapçı   

1♥ 

1♠ 5++ OP, 4+ ♠  1-RF 

1NT 5+−12− OP, 4+ ♠ ve 4’lü ♥ yok, 2’li, 3’lü veya 5+ ♥ ve 5+ ♣/♦ 
olabilir (Forcing NT) 

1-RF 

2♣ 12++ OP, 3+ ♣  (2/1) 
3’lü ♥ olabilir. 

4+ ♠ yok ancak daha sonra göstermek üzere 

minörden daha kısa 4+ ♠ olabilir. 

Minörler 3−3 veya 4−4 ise ♣ okunur. 

GF 

2♦ 12++ OP, 4+ ♦  (2/1) GF 

2♥ 
5+−7 OP, 2’li veya 3’lü ♥  Forsing NT’den geçirildikten sonra 

8−10 OP, 3’lü ♥ 
NF 

2♠ 2−4 OP, 6+ renk  (Preemptive Jump Shift)  

2NT 12+−15− OP, 4’lü ♥, dengeli  (Jacoby 2NT) GF 

3♣ 

6+−10− OP, 4’lü ♥, dengeli-dengesiz  (Bergen) 

Açıcı 3♦ ile puan bölgesini araştırabilir: 

Cevapçı 6+−8− OP ile 3♥, 8+−10− OP ile 4♥ der.  
(Cevapçı dengeliyken bu şekilde davranırken dengesiz olduğunda 
elini tekrar değerlendirerek seviyeyi bir üste taşıyabilir.)  

NF 

3♦ 
10+−12− OP, 4’lü ♥, dengeli-dengesiz  (Bergen) 
(Cevapçı dengeliyken bu şekilde davranırken dengesiz olduğunda 
elini tekrar değerlendirerek açıcıya rağmen Zon söyleyebilir.) 

NF 

3♥ 
0−6− OP, 4’lü ♥  (Preemptive) NF 

11−12− OP, 3’lü ♥  Forsing NT’den geçirildikten sonra I 

3♠/4♣/4♦ 12+−15− OP, ♠/♣/♦ kısalığı  (Splinter) F 

3NT 12+−15− OP, dengeli, 3’lü ♥ (3NT ya da 4♥ birini seç) NF 

4♥ 

0−5 OP, 5+ ♥  kısalık var. (Kısalık yokken 3♥ demek gerekir.) 

6−8 OP, 5+ ♥  kısalık ya da diğer renklerde Kontrol Kart (As-Rua) yok 
(Kısalık varken Bergen kullanılabilir.) 
Diğer renklerde Kontrol Kart (As veya Rua) varsa önce Forsing NT’den 
geçirilir. (Preemptive)  

NF 

4NT Roman Key-Card Blackwood (RKCB) F 
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Açıcı Cevapçı   

1♠ 

1NT 5+−12− OP, 4’lü ♠ yok, 3’lü veya 5’li ♠, 4+ ♥ ve 5+ ♣/♦ olabilir  
(Forcing NT) 

1-RF 

2♣ 12++ OP, 3+ ♣  (2/1) 3’lü ♠ olabilir. 

5+ ♥ yok. 

Minörler 3−3 veya 4−4 ise ♣ okunur. 

GF 
2♦ 12++ OP, 4+ ♦  (2/1) 

2♥ 12++ OP, 5+ ♥  (2/1) GF 

2♠ 
5+−7 OP, 2’li veya 3’lü ♠  Forsing NT’den geçirildikten sonra 

8−10 OP, 3’lü ♠ 
NF 

2NT 12+−15− OP, 4’lü ♠, dengeli  (Jacoby 2NT) NF 

3♣ 

6+−10− OP, 4’lü ♠, dengeli-dengesiz  (Bergen) 

Açıcı 3♦ ile puan bölgesini araştırabilir: 

Cevapçı 6+−8− OP ile 3♠, 8+−10− OP ile 4♠ der. 
(Cevapçı dengeliyken bu şekilde davranırken dengesiz olduğunda 
elini tekrar değerlendirerek seviyeyi bir üste taşıyabilir.) 

NF 

3♦ 
10+−12− OP, 4’lü ♠, dengeli-dengesiz  (Bergen) 
(Cevapçı dengeliyken bu şekilde davranırken dengesiz olduğunda 
elini tekrar değerlendirerek Açıcıya rağmen Zon söyleyebilir.) 

NF 

3♠ 
0−6− OP, 4’lü ♠  (Preemptive) NF 

11−12− OP, 3’lü ♠  Forsing NT’den geçirildikten sonra I 

3NT 12+−15− OP, dengeli, 3’lü ♠ (3NT ya da 4♠ birini seç) NF 

4♣/4♦/4♥ 12+−15− OP, ♣/♦/♥ kısalığı  (Splinter) F 

4♠ 

0−5 OP, 5+ ♠  kısalık var. (Kısalık yokken 3♠ demek gerekir.) 

6−8 OP, 5+ ♠  kısalık ya da diğer renklerde Kontrol Kart (As-Rua) yok 
(Kısalık varken Bergen kullanılabilir.) 
Diğer renklerde Kontrol Kart (As veya Rua) varsa önce Forsing NT’den 
geçirilir. (Preemptive) 

NF 

4NT Roman Key-Card Blackwood (RKCB) F 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
www.ankerium.com/konvansiyonlar/1_renk_acislarina_cevaplar.pdf 
 

Ferudun Cangurus




